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322. Mikä on relaation määritelmä? Mitkä kolme ominaisuutta relaation tulee täyttää,jotta se olisi ekvivalenssirelaatio? Määrää kaikki joukon {1, 2, 3} ekvivalenssirelaa-tiot.3. Tarkastellaan aterioivia �losofeja. Spesi�oi tilasiirtymäsysteemi, joka mallintaa ate-rioivaa �loso�a. Spesi�oi myös yhtä haarukkaa kuvaava tilasiirtymäsysteemi. Voitkäyttää haarukan varaamiseen ja vapauttamiseen tapahtumia tr (takeright), rr (re-leaseright), tl (takeleft) ja rl (releaseleft).4. Mihin tilohin on siirtymäsysteemin P tilasta P4
τ
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